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FAA71FA = 2420802 A (16,04470) tHH] 50.9% 7}
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O =Y el #3 HE
b cistel Molmel & o Zojo| A ma| wHo| ufe} 4dH Quko s
ddmae e EHY H[E(589%)2 MA tid| 2.0%p &7t
o Wst wadgel A #He A3 3l ALK ddud FF =Ho=
Aduwde] 4o g v & #E3] F7ksta AUt
w MWl oIS 717 : B0 108) —57. 194 1)~ 124 —~5PA 132

43R Iutst 172709 139 % 28}H7)
58.9% %, A3 (56.9%) ¥l 2.0%p F713 HAoZ velgt

= S Yo 581% % Hd(56.2%) HI
19%p Z718t9 3, AAEUee 59.1% 2 HAd(57.1%) tHl 2.0%p Z7}13
o2 e

TEAWET2 549%E A (G2.7%) WHl 22%p F7FetR AL, HlFEH
e 61.1% = A (59.2%) WY 1.9%p S7F Ao 2 YEt

Adud e 93 v&

o

Adad 2o 99 vled

CH 1> 2013E 2817 m@ ZHo|HEH|S
e XEIJ|IEY 1 713.10. (= @ 2™, %, %p)
20131 2517 | Welms
o Molme H| & Qw2 xd‘?:_llu_% QEE%
goen | AYad | 2und | NODA | JEad | gouy | ESE
(A | mosd | mostd | oo | ggsE | (B) (A~8B)
| 389,844.7 | 29,052.2 | 26,441.9 | 198,072.1 | 18,584.0 | 371,653.0
(17274 10) (58.9) (4.4) (4.0) (29.9) (2.8) (56.9) 20
2. zg 80,497.0 2,666.7 6,809.9 | 44,102.8 4,519.9 78,714.7
M| (2471 1) (58.1) (1.9 (4.9) (31.8) (3.3) (56.2) 19
2| AFE 309,347.7 | 26,385.5| 19,632.0 | 153,969.3 | 14,064.1 | 292,938.3
(14874 ) (59.1) (5.0) (3.8) (29.4) (2.7) (57.1) 20
N N 129,280.6 | 10,666.5 8,108.8 | 77,793.1 9,440.7 | 121,599.0 )
n (6674 1) (54.9) (4.5) (3.5) (33.1) (4.0) (52.7)
A Hl4&Z3H | 260,564.1 | 18,385.7 | 18,333.1 | 120,279.0 9,143.3 | 250,054.0 -
(1067H 1) (61.1) (4.3) (4.3) (28.2) (2.1) (59.2)
* () 1 HIE(%)
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AE Zzte| H|8(41.6%)2 MAtid]| 1.9%p St

sk Zrelel dse AR o] A&l w2t Ad 3133k 20 °fs
TR FF Hles FFEI Frbsta o
20

H O[5t 22 HIEREP | 71  332941105) —36.19%4 1) =307 129 —41.67%d135)

o 4dA| dRkthst 17270w9) 13 % 237] 7|4 Zre 2797171 0=

A1(276,96571) tHH] 1.0% 57T
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- ARG REE Aurd 209 oldt AR AF HSS 416%E AW
(39.7%) WHl 1.9%p S7Fet W4, 21~507 o3t TR e 439%=
A @4.7%) el 08%p #4, 519 ol iE I+ 145%=E A9
(15.6%) ¥l 1.1%p T4 Aoz Yehytth

<E 2> 2013¢ 2%87| Z% n2d 2 &€&

e XtEJ|IZY :’13.10. (2, %)
20134 2847 20124 = 287 &
T 20 o | oo
20905t | 21~508 | 517014 | ST | soofst | 21~508 | simojy | ST | (ABB
A (5 X100
A 116,224 | 122,825 | 40,668 109,866 | 123,776 | 43,323
279,717 276,965 1.0
(17274 ) (41.6) (43.9) (14.5) (39.7) (44.7) (15.6)
2.2g 23,181 | 26,742 7,862 23,828 | 27,004 8,031
57,785 58,863 £1.8
A | (2470 1) (40.1) (46.3) (13.6) (40.5) (45.9) (13.6)
g AR 93,043 | 96,083 | 32,806 86,038 | 96,772 | 35,292
221,932 218,102 1.8
(1487H 1) (41.9) (43.3) (14.8) (39.4) (44.4) (16.2)
~c 42,358 | 40,294 | 15,990 39,137 | 41,149 | 17,348
A 98,642 97,634 1.0
- (6674 1) (43.0) (40.8) (16.2) (40.1) (42.1) (17.8)
HZ2=3 | 73,866 | 82,531 | 24,678 70,729 | 82,627 | 25,975
x| 181,075 179,331 1.0
(1067H 1) (40.8) (45.6) (13.6) (39.4) (46.1) (14.5)
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chst Zelg =22Iel MEsk= OCWOpen Coursewarg)2| EHAEe 2 4AK| B st
SNz & ZoXtr I MAH2 MAHH| 34.7%, 78.7% St

- T FPUNE] FY AF497) 2 FYAEUSH)E HF 1457, 277)
HEl 77 2.8%, 66.7% S7tetH o™, AMfUEte] 9 AFaH(7447)
2 o)zt 5(5437)= AW (5187, 3027) Bl 27+ 43.6%, 79.8% 713k
2O 2 Ve

- TEAUEY $I AHE70d) " 7191;@3(2847&)% A (2777, 1747)
el 27t 33.6%, 63.2% Z=7}stom, 1g8te]l F94 A
(5237) ¥ AAAEEUN)E Ad(EFd 3867, FAE 1557) WH]
247} 355%, 96.1% Z7}3F A0 2 UESTH

<E 3> 20124 Ofst Zol 374 AH

e XEIZY 12 FANHE (EH - , %)
s94 4z 3 He PASIDNI=I= V|
72
2012 2011 zzs 2012 2011 =zs
¥SPx|
893 663 34.7 588 329 78.7
(1727H_')
e =i
55 149 145 0.8 45 27 66.7
2] (2474 1)
744 518 43.6 543 302 79.8
(14874 )
N M 370 277 33.6 284 174 63.2
i (6671 1)
H+T3
x| 523 386 35.5 304 155 96.1
(10674 )




P AstEEMTESAAY X7 S AstEa #AM3 wajo| Eagol et
BMEAL 0|4 Al U Eof7|UA S5 MUHH| 46.7%, 50.9% =7t

o 4dA dwttg 17271 ‘121 d PAAAEF ol AL 402420 =
AW (27,44078) ™R 46.7% S7HF AR YEwd, FA7|dAs=
2420870 2 A (16,04470) TH¥] 509% =713+ Ao 2 YEyTH

- = - FHUSe) ddE ola S B ATIdAl = 105427, 59547 =
A (7,950, 4,00770) thel Z+ZE 32.6%, 48.6% =7}EFA L, AFETHEY
ARG ol ¢ *@ 2 Fd 7= 29,7009, 18254712 Z11d (19,490,
12,03770) thBl 242} 524%, 51.6% =73+ A o2 YEst)

- FEAUE dAAG olF A 2 HAr|FAFE 11,919, 8,047/1=
39,6409, 6,33871) el 22y 24.4%, 27.0% S7FetR o, HFEEH
dste]l A4S olF s 9 FHAr|dASE 28,2519, 16161712
7 (17,8004, 9,70670) thBl Z+Zt 58.7%, 66.5% 7+s AOZ Vel

CE 4> 2012 SFAE 2IEY
e RAERIIEY 12 IAYEE (2 = F, 7H, %)
s HEAE 04 Y MY AL FHOI|YUR
2012 2011 SHE 2012 2011 SHE
A
40,242 27,440 46.7 24,208 16,044 50.9
(1727 m)
2. 39
10,542 7,950 32.6 5,954 4,007 48.6
(2474 m)
4
A
29,700 19,490 52.4 18,254 12,037 51.6
(14874 )
+Ed
N 11,991 9,640 24.4 8,047 6,338 27.0
(6671 1)
7
|4 &
N 28,251 17,800 58.7 16,161 9,706 66.5
(10674 i)
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CiH| 13.6%, 17.8% S 7t
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o 4Q@A dults 1727128 ‘12d 7|Eo|d A=
454201902 FAd(1,5817, 38569 ¥l 7tz 1

Ao et

- I - FHUE| 7]solde 5807
Y7+ 25%, 3.3% ~7}o}°31ﬂ AFRHIEY] 7)ol 1,2167],
32429402 Hd(1,01574, 259.82) vl Z+zF 19.8%, 24.8%

ojm] Z

Ao2 Uehyty,

- 754 Yigke] rjsolde 8
iyl Z+zy 15.0%, 164% Z7V891, Hl$&=3A0 e 71<

Z~ola

%
s/ 2

Y

3471, TUS 3057

, FUR 1299990

% 1,796, &
3.6%, 17.8%

AYUO = Zd(7257, 262.794)
o] H L 9624,
AE 14859 Yoz Hdss67d, 122999) thul Z+zF 12.4%, 20.9%
° 2 Vet

<B 5> 20123 J7|=0[d = HtAH
O XIBI|ZY : 12 FAHE (Sl A, sHokel | %)
7|=0|H
TE T T E
2012 2011 SLE 2012 2011 SUE
T
1,796 1,581 13.6 45,415 38,557 17.8
(17274 )
ERR L=
- 580 566 2.5 12,993 12,574 3.3
M2l (247HJ'L)
1,216 1,015 19.8 32,422 25,983 24.8
(14874 1)
T3
834 725 15.0 30,566 26,270 16.4
N (667 )
AKX
Hl+Ed
962 856 12.4 14,849 12,287 20.9
(10674 1)




R&D) dzt7t =i -2 S5= o|o{&o w2t 44X
5 2 HEid]| 7.4%, 30.0% &7t

gk 172718 12d S S Ed

of

11,2887, &<
= 223702 Ad(105127, 1,7107) thul 22 7.4%, 30.0%
S7HE AC 2 YEsT

= . FEUEe Y 37697, 9] 6772 AW(35867], 4607) thu] ZHZ
1%, 47.2% S7FstA L, Ao =W 75197, 39 1546710 &
A (69267, 1,25071) Wyl 242} 8.6%, 23.7% S7Fet A S 2 UEMST

N
rL
2
e
[-']I.
N2

T5=d theh2 = 58%1, 3¢ 14087 0= (58317, 1,052%) thHl 2+
11%, 33.8% 7R, HFEAUES U 53927, 319 8157102
A (4,6817, 65871) thB] 22 15.2%, 23.9% 713 Ao 2 YEhytt)

<E 6> 20124 S5 &3 dH

O XEIIFY 1 12 AT (B9l 74, 98)
E5&d
T2 = 35 & e &5 &
2012 2011 SLUE 2012 2011 SUE
A
11,288 10,512 7.4 2,223 1,710 30.0
(17274 10)
- 38
3,769 3,586 5.1 677 460 47.2
(2474 1)
M2l
= - Al-E_‘_l!
7,519 6,926 8.6 1,546 1,250 23.7
(14874 1)
s~
5,896 5,831 1.1 1,408 1,052 33.8
(667H 1)
AT K|
H 4T3
5,392 4,681 15.2 815 658 23.9
(10674 1)




@ -9 F&A AA =2 47

P BK21, WCU ¥ HEATFHLUAIY XY S& Soll tistel dxozr dst
ol XHEol w2t 4498 dgtofst MAWRe| Ze|stEX| =2 =

MACHH| 13.3% &7t

o 4dA dwtehel 1727w e 129 HAdud 197 =9 steA HE
EE T 034Mow ?dki(o.?)oﬁd) thel 133% F7P3 Ao 2 Uyt
Mol 2| st & =& 7 1 187224(011d) — 21,79074(12H)

- F-FYuUse] 4 045H o2 Ad041) W] 9.8% Z7FSE AL, A
&S 031H o2 Ad0.2748) thHl 148% 71 ASE e

- FEAYEY] A 0462 Hd(042%) tH] 95% FUFIR oM, HF
_,_iEH@rO 027822 ZAd0.23%) thHl 174% 713 AL 2 YERST

o 3 12¥x HYduwd 10%F Iv SeA HE =% F 0577e=
Ad0579)% LT FELE YERH.
g 7> 20129 =Ui-e st=A AN == 4F
S XEI|IEY 12 FIANE (el - H, %)
Holmd 191y =2 4%
TE iyt 202
2012 2011 SHE 2012 2011 SUE
®A
0.57 0.57 0.0 0.34 0.30 13.3
(17274 )
3. zg
- 0.63 0.63 0.0 0.45 0.41 9.8
M2l (247HJL)
0.55 0.55 0.0 0.31 0.27 14.8
(1487 1)
Sz
S 0.56 0.57 1.8 0.46 0.42 9.5
W (6671 1)
Hl =T 3@
N 0.58 0.57 1.8 0.27 0.23 17.4
(1067 )
15 FW o SH=EAFNE SHA(FLEE) o AME =
2, =2 : ‘SCI/SCIE/SSCI/A&HCI/SCOPUS' & =M ==X o AME =2 &
3 1908 =2 £= =2 #/HYud H(A5I gle U2 2H0A HQ)
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17270 29] 129 % AP 1903 A7H= 69,9842

(68,838 ) tHl 1.7% 5713 AL
« ‘129 MEXY AFH|= MAOiH] F 13449 SItetien], CIZEX[ 3

A= MAiH| & 267 STt

- F-FEUELS 99,733A YR Hd(100,020¢Y) tH] 03% HAFAL,
AR 82 604971402 (58,6684 ) tHl 3.1% 7t ASE
U EFS T

- FEAYSS 99,050 Yoz Hd(96,528H YY) thH] 2.6% F7ISIA A,
H =AU e 501620902 AdG02744Y) tiHl 02% 74ad Aoz

U e
CE 8 2012 NMUWR 1912 o H| HEH
S XEI|IZY 12 FAATE (SR M, %)
L
e 20123 20114 ol H|
A
4,183 63,611 2,190 69,984 68,838 1.7
(17274 )
S
3,296 93,454 2,983 99,733 100,020 20.3
. (247 1)
= A
4,466 54,094 1,937 60,497 58,668 3.1
(1487H 1)
N PN
4 5,873 90,435 2,742 99,050 96,528 2.6
3 (667 1)
H 43
X 3,031 45,318 1,813 50,162 50,274 20.2
(10674 1)

1, 198 AFH=AFH/HdLY LY + (25507 ge w2 240M H<)
2, uo HAFH=FTLYF+XIAA + 2 ZH+2 =
31 HSAE=ulATH tfSA=+uUHFH HSAE

_10_
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< ArEdie 1387] w9
(50.6%) THB] 3.4%p S7+3 A2 UELT

o 43A LHist

54.0%= %

L:
Rl

- FEAWES 55.1% = Ad(51.0%) Yl 41%p 718k aL, HlsE=dAn s

52.5% = ZAd(50.1%) tH] 24%p S7Fs ASE YEMT

<E 9> 20123 AtECHst HYREZE 2 s
O XEINEY 12 FANE (EHQl: A, %, %p)
2012 20114
o= St R HEED MR ECED AN HEE sS¢
7= oy HEtE THE
A
3,605 1,946 54.0 50.6 3.4
(13874 )
FEH”
2,034 1,121 55.1 51.0 4.1
(6174 1)
Hl 4 &
1,570 825 52.5 50.1 2.4
(7770 1)
1) HHECD HOE = HEYROD 2ol | HFHECD 7| X0, 100
2, AZM(2RZ), S2O1ZEF), TN (MS), =200 (FQH), AB(HOY, MM (RZF), s+29/0)(291),
SHUTH (ERICA), SATH(MZ) 9/ Lhete =0z SEs6i0d LT A4
GPEN FI RN | 0 2cae 26t B0 KGAIE WE0IU WS 6tAs nss
\J/
e 1SS 0F 2 X100 AF22H(T 02-2100-6320) 0l Al S12E3=AID| BFRELIC,
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